



体坛速递

WADA对中国游泳选手食品污染事件处理“无偏颇”

新华社电 瑞士独立检察官埃里克·科迪尔提交的报告显示,世界反兴奋剂机构(WADA)在对中国游泳选手食品污染致阳性事件中的处理“无偏颇”,当时没有对中国反兴奋剂机构决定提起上诉“毫无疑问是合理的”。

经过大约两个月的调查,科迪尔得出了初步报告,其中对两个基础性问题做出说明。WADA在加拿大蒙特利尔时间9日召开线上特别执委会,对报告进行讨论。

在报告中,科迪尔认为,第一,WADA在审查了中国反兴奋剂机构就23名中国游泳选手食品污染致阳性事件的决定后没有进行上诉并就此结案,此举没有偏袒或维护中国运动员;在WADA审查期间,没有任何证据显示WADA曾受到包括中国在内的外部或者内部干扰。科迪尔的独立审查包括为何WADA没有上诉在内的所有相关问题,并未发现WADA有任何不正当之处。

第二,至于WADA没有对23名选手“无违规”这一决定提起上诉,科迪尔认为他们的决定是合理的。

“基于中国反兴奋剂中心提交的资料以及后来的调查程序,WADA对事实和适用条款做出考量后决定不起诉,这一决定是合理的。”报告说。

700余名小将较高下 市十二运会青少年组田径比赛开幕

本报讯(记者 陈凯)7月10日,郑州市第十二届运动会青少年组田径项目比赛在河南省体育馆中心北区拉开帷幕。来自全市各县(市)区700余名田径小将汇聚一堂,竞技比拼一较高下的同时,展示我市田径后备力量的风采。

市十二运会青少年组田径比赛,由郑州市人民政府主办,市体育局、市委直属机关工委、市教育局、市总工会、市人力资源和社会保障保障局、市国资委、团市委、市妇联承办,为期3天,根据参赛选手年龄分为甲、乙、丙三个组别,设有100米、200米、铅球、跳高、标枪等192个小项。参加本届市运会青少年组田径比赛的700余名田径小将,来自我市各县(市)区13支代表队,他们代表了我市目前青少年田径项目的最高水平。7月10日上午突如其来的降雨使得跑道略显湿滑,但是田径小将们依然斗志昂扬,力争在比赛中发挥各自的最佳水平。“这次比赛是一面镜子,照出来你优秀的地方,也照出你能力薄弱的部分。让我知道了如何去改正,如何去加强。所以在后面的训练中,我要汲取他人的经验,学习他人优秀的地方,弥补自己的不足,不断去做得更好,去加强自我、提升自我。”参赛选手冯源熙颇有感触地说。

鲜衣怒马少年时 满城尽说亚马尔
西班牙队全胜战绩晋级决赛,7月15日柏林见!

西班牙队球员亚马尔在比赛中。西班牙队2比1战胜法国队,6连胜晋级决赛。决赛将在柏林7月15日打响 新华社发

赛前,德尚对外界对法国队很不满表示很不满:“嫌无聊,你们可以不看啊。”好吧,90分钟之后,就被打脸了——就算想看,也没得看了。他的球队这一次甚至都没能苟到加时赛就被结果了,操刀的是一个不到17岁的少年,名叫亚马尔。

德国队之前跟西班牙队的那场血战,在自己遗憾出局的同时,也给法国人留下了丰厚遗产:他们“干掉了”西班牙的3个主力。右侧中场佩德里受伤,右后卫卡瓦哈尔和右中卫勒诺尔芒停赛,特别是后卫线,顶替卡瓦哈尔的纳瓦斯已经39岁高龄,顶替勒诺尔芒的纳乔身高不足1米8,速度和防控能力双重受限,而他们需要面对的偏巧是已经不再为面具苦恼的姆巴佩。

法国队的爆点与西班牙的软肋正好对位,看上去就是为法国人进入决赛提前写好的剧本。剧情也确实是一度按照剧本展开的:刚刚9分钟,姆巴佩在左路传中,穆阿尼头槌破门。这是他们在本届

欧洲杯上的第一个运动战进球,铁树开花般的进球之后,就是引以为豪的铜墙铁壁的表演时间了——常规时间法国队还没丢过球。

场边的德尚露出了得意的笑,或许心中已经开始酝酿赛后发布会如何怼媒体的措辞,却全然忽略一个被称为“小孩哥”的人存在。随着在第21分钟那脚无解的世界波出现,欧洲杯又诞生了一系列的纪录:最年轻的出场球员,最年轻的助攻球员,最年轻的进球球员。完成这系列壮举的亚马尔,此时距离17岁生日还有3天。按照德国法律,他还算是“童工”。

带着作业本来到巴黎的亚马尔从一开始就是惹人瞩目的焦点,但如果之前的他完全称得上优秀的话,那么这场半决赛的表现就是“现象级”的。作为边路突击手,他能传出路线刁钻的致命威胁;在边路受阻的时候,他又能移动到中路组织进攻、射门得分;在比赛临近结束时,他能利用脚下技术护球拖延时间;关键时刻还能及时战术

犯规破坏对手的反击。除那张稚气未脱的脸还能说明这是个“小孩儿”之外,再没有任何稚嫩影子。如果说技术还可以练的话,这种远高于许多27岁球员的阅读比赛能力,只能用两个字来形容——天才。赛后,当年梅西探望襁褓中的亚马尔照片广泛流传,可能给出了更“科学”的解释:被球王“开过光”的人,当然不同凡响,也必须不同凡响。

一个还在读的中学生,硬生生地让姆巴佩在25岁的时候就变成了“前浪”,在感叹绿茵场上时光流转的残酷的同时,也让人对未来充满期待,全世界的人都好奇“小孩哥”究竟还会制造出多大动静。不过眼下,亚马尔最重要的“作业”就是把德劳内杯和MVP奖杯双双捧回家。对他来说,这可能并不比课本上的数学题难太多。

亚马尔孩子气的庆祝动作,让德尚心头泛起酸楚,同时也给索斯盖特敲响了警钟:出来苟,终究是要还的。记者 郭韬略

中青赛河南赛区预选赛落幕

洛阳青训中心、郑州汉森和郑州健远分别夺得各组别的冠军

本报讯(记者 郭韬略)2024年第三届中国青少年足球联赛河南赛区预选赛近日在南阳落幕,来自全省的29支队伍500多名运动员参加了女子U14组,男子U13、U15共三个组别的角逐,最终洛阳青训中心、郑州汉森和郑州健远分别夺得各组别的冠军。

中国青少年足球联赛是中国足协于2022年开始举办的一项面向适龄青少年球员的全国性比赛,赛事不设参赛壁垒,面对所有职业俱乐部梯队、校园足球队、社会青训机构开放,为广大青少年足球运动员提供了一个良好的竞赛、交流平台,在为中国足球发掘、培养优秀后备人才方面也起着积

极作用。今年的比赛设各省(市、自治区)预选赛和总决赛两个阶段,在预选赛阶段的优胜队伍将参加7月下旬开始的总决赛阶段的比赛。

中青赛河南赛区预选赛由河南省体育局、河南省教育厅联合主办,河南省球类中心、河南省足球协会承办,比赛于6月14日揭开序幕,整个比赛持续时间超过20天。

在女子U14组的比赛中,洛阳青训中心女足连战连捷,夺得冠军;在男子U13组的比赛中,由河南省实验中学队员组成的郑州汉森俱乐部,显示出了雄厚的实力,他们以6战全胜进25球一球未失的骄人战绩最终夺冠。

共有19支队伍参赛的U15组,是参赛队伍最多、竞争也最激烈的组别。云集了河南省实验中学、郑州健远、鹤壁鹤腾、河南足球俱乐部、河南星途等诸多强队。在八进四的比赛中,河南星途与河南俱乐部提前“火并”,河南俱乐部在全场被动的情况下依靠有效的防守反击1:0幸运获胜,晋级四强。而在半决赛中,他们则0:2负于鹤壁鹤腾无缘决赛。在另外一个半区,郑州健远一路连胜,在半决赛中1:0战胜强大的省实验中学之后,与鹤壁鹤腾会师决赛。决赛中,郑州健远最终2:0取胜,如愿捧起冠军奖杯。省实验中学则4:0大胜河南俱乐部获得第三名。